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Své vítěze zná tradiční rukodělná soutěž žáků středních škol v Plzeňském kraji „Řemeslo
má zlaté dno“. Na podporu technického vzdělávání ji již počtrnácté vyhlásil Plzeňský kraj.
Ocenění žáků a studentů, kteří v ní uspěli, se uskutečnilo v úterý 20. května v Techmania
Science Center.

Odborná porota tentokrát vybírala z 63 výrobků, které přihlásilo 21 základních škol, 16 středních
škol a 8 DDM a SVČ. Soutěžilo se v pěti kategoriích – A1 - 1. stupeň ZŠ, A2 - 2. stupeň ZŠ, A3 - 1. a
2. ročník SŠ, B1 – DDM a SVČ 6 – 11 let a B2 – DDM a SVČ 12 – 15 let. Na nejúspěšnější žáky čekaly
hodnotné ceny v podobě tabletu, mobilního telefonu a reproduktoru. Dále byly uděleny ještě ceny
hejtmana, odboru školství, ZČU a Techmania SC a divácké ceny.

„Se zájmem jsem si prohlédl výrobky, které do soutěže žáci přihlásili. Technika je evidentně baví,
věnují se jí a nebojí se prosadit si své projekty. To jim zajisté může otevřít cestu k budoucímu
zajímavému povolání, které mohou nalézt v našem kraji. Proto také právě technické obory
dlouhodobě podporujeme a žáky se zaměstnavateli propojujeme už v době jejich studia. Věřím, že je
to správná cesta a tito žáci a studenti, kteří se nebojí výzev a věnují se řemeslu, mají před sebou
skvělou budoucnost,“ říká náměstek hejtmana Vladimír Kroc, z jehož rukou přebírali žáci ocenění.

Vítězové

kat. A1
Podsvícená Eiffelovka – Ondřej Schuster, 21. ZŠ Plzeň

kat. A2
Dřevěná krosna - Tomáš Svoboda, ZŠ a MŠ pro sluchově postižené Plzeň

kat. A3
Model schodiště s podestou- výuková pomůcka – Martin Mann – SOU Domažlice

kat. B1
Souznění I (holubice) – Stella – Dům dětí a mládeže Klatovy

kat. B2
Dáma – Laura Votípková – Dům dětí a mládeže Blovice

Součástí programu bylo také ocenění za reprezentaci Plzeňského kraje celkem 23 žáků středních
škol, kteří dosáhli výborných výsledků v mezinárodních nebo celostátních soutěžích v technických
oborech ve školním roce 2023/2024. Seznam oceněných naleznete níže v samostatné tabulce.

Program zpestřily svými vystoupeními děti ze Základní umělecké školy, Plzeň, Terezie Brzkové 33 a
program obohatila i Techmania Science Center.

Přehled vítězů a oceněných naleznete níže v příloze.
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